

KINO OBCE KRUH PROMÍTÁ ZÍTRA, VE ČTVRTEK 9. ZÁŘÍ, OD 20 HODIN ČESKOU ROMANTICKOU KOMEDIÍ JEDINĚ TEREZA. NA STEJNÝ FILM SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT JEŠTĚ V SOBOTU 11. ZÁŘÍ OD 17 HODIN 30 MINUT. V SOBOTU JEŠTĚ PROMÍTÁME OD 20 HODIN ČESKÝ FILM CESTA DOMŮ. V NEDĚLI 12. ZÁŘÍ OD 17 HODIN 30 MINUT KINO PROMÍTÁ FRANCOUZSKOU KOMEDIÍ RODINU SI NEVYBEREŠ

V SOBOTU 11. ZÁŘÍ VÁS ZVE SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ V 7. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE OD 16 HODIN TJ VYSOKÉ NAD JIZEROU. DALŠÍ DOMÁCÍ ZÁPAS SEHRAJÍ FOTBALISTÉ HNED ZA TÝDEN 18. ZÁŘÍ, KDYŽ V 8. KOLE BUDOU HOSTIT OD 16 HODIN REZERVU SOKOLA BOZKOV

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ PŘIPOMÍNÁ ÚČASTNÍKŮM ZÁJEZDU NA ZAHRADU ČECH DO LITOMĚŘIC, ŽE SE ODJÍŽDÍ V PONDĚLÍ 13. ZÁŘÍ V 7 HODIN RÁNO OD SOKOLOVNY

OBECNÍ ÚŘAD V KRUHU VÁS ZVE V PONDĚLÍ 13. ZÁŘÍ NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ SE TENTOKRÁT MIMOMÁDNĚ USKUTEČNÍ OD 17 HODIN V SÁLE MÍSTNÍHO KINA. V PŘÍPADĚ, ŽE SE ZASEDÁNÍ BUDETE CHTÍT ZÚČASTNIT, TAK V TOMTO PŘÍPADĚ STÁLE PLATÍ NAŘÍZENÍ O DODRŽOVÁNÍ NOŠENÍ RESPIRÁTORU. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ

NA SOBOTU 18. ZÁŘÍ PŘIPRAVUJE SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU AKCI UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME KRUH A OKOLÍ. SRAZ JE VE 13 HODIN U HASIČÁRNY

SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V SOBOTU 25. ZÁŘÍ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT. CO SE BUDE SBÍRAT NAJDETE BRZY NA PLAKÁTECH VE VÝVĚSKÁCH PO VESNICI, PŘÍPADNĚ NA WEBU OBCE. PNEUMATIKY Z OSOBNÍCH AUTOMOBILŮ MŮŽETE PO DOHODĚ PŘINĚST K OBECNÍMU ÚŘADU, K SOKOLOVNĚ JE TEDY NENOSTE

V SOBOTU 25. ZÁŘÍ PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN DOPoledNE MOBILNÍ SBĚR NEFUNKČNÍHO ELEKTROZAŘÍZENÍ. PODMÍNKOU ODVOZU JE JEHO KOMPLETNÍ STAV

**V SOBOTU 25. A V NEDĚLI 26. ZÁŘÍ BUDOU V DOBĚ
OD 9 DO 19 HODIN V OPLOCENÉM AREÁLU BÝVALÉ ČISTIČKY
PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD**

**V PŘÍPADĚ, ŽE BUDETE MÍT ZÁJEM O CIBULI A BRAMBORY
NA USKLADNĚNÍ, TAK SI JE MŮŽETE OBJEDNAT U PANÍ JANY
BRYKNEROVÉ**

**VČERA SE V KRUHU ZTRATIL ROČNÍ STŘÍBŘITÝ MAINSKÝ
KOCOUREK. POKUD HO NĚKDO UVIDÍTE, VOLEJTE NA ČÍSLO
777217157 NEBO NA OBECNÍ ÚŘAD**

**NÁJEMCE OBECNÍHO OBCHODU PAN TRAN NABÍZÍ
OD MINULÉHO TÝDNE VŽDY VE STŘEDU A V PÁTEK SEKANOU
A BŮČEK OD FIRMY ŘEZNICTVÍ - UZENÁŘSTVÍ STRÁNSKÝ
Z NOVÉ PAKY.**